
37,8%

Tem dificuldade em ouvir o que é dito numa conversa?
(num espaço ruidoso ou num espaço silencioso, mesmo com prótese auditiva)

1.6 milhões de portugueses (23,7%) referiram ter dificuldades em ouvir.

A existência de dificuldades auditivas foi mais frequente...

...e nas pessoas com menos escolaridade.

...nas pessoas sem atividade profissional,

2,7% dos portugueses referiram 
usar prótese auditiva.

Metade dos portugueses   
que usam prótese auditiva 
referiram ainda ter  
dificuldades auditivas. 
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O INSA realizou em 2015 
o primeiro INSEF para 
recolha de informação 
epidemiológica sobre o 
estado, determinantes 
e cuidados de saúde da 
população portuguesa. 
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...no grupo etário dos 65-74 anos,

39,1%

17,8% Empregados

Desempregados19,5%

Instituto Nacional de Saúde Doutor Ricardo Jorge

Av. Padre Cruz  |  1649-016  Lisboa  |  Portugal

info@insa.min-saude.pt  |  www.insa.pt

Departamento de Epidemiologia

Fonte: INSA, Inquérito Nacional de 
Saúde com Exame Físico 2015.

Para mais informações:  
www.insef.pt
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